

# 现代快报+

2023.6.12  
星期一 今日共8版

农历癸卯年四月廿五  
第8553期 总第9519期  
24小时读者热线 96060

讲真话 办实事 树正气  
**ZAKER南京**  
最懂南京 最懂你



## 沪宁沿江高铁启动热滑试验

预计9月具备开通运营条件

快报讯(通讯员 许文峰 郭磊 徐晨记者 刘伟娟) 现代快报记者从中

国铁路上海局集团有限公司获悉,6月11日1时36分,首趟热滑试验列车

缓缓驶出南京南站,标志着沪宁沿江高铁启动接触网热滑试验,为下一步开展联调联试创造了条件。

接触网热滑试验是电气化铁路

联调联试前的关键环节。

沪宁沿江高铁接触网热滑试验

计划从6月11日0时10分起至6月13

日3时30分结束。

其间,在接触网带电情况下,热

滑试验列车以不超过80公里时速开展试验,通过受电弓的滑行,精确检测接触网与受电弓的弓网关系和受流网压等参数,确认相关设备设施达到联调联试条件。

沪宁沿江高铁热滑试验结束后,

将进入联调联试阶段,项目预计9月

份具备开通运营条件。

沪宁沿江高铁起自南京南站,经南京市、镇江市、常州市、无锡市、苏州市,至太仓站,通过沪苏通铁路接入上海铁路枢纽,线路全长279公里,设计时速350公里。全线共设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓8座车站,其中南京南、张家港、常熟、太仓为既有车站,句容、金坛、武进、江阴站为新建车站。

沪宁沿江高铁是长三角地区城际轨道交通网的骨干线路,与京沪高铁、沪宁城际铁路共同构成长三角地区向西辐射的高铁大动脉。项目开通运营后,沿线金坛、武进、江阴等区市将打破不通高速铁路的历史,对于进一步拉近苏南地区县市与上海、南京的时空距离,完善区域快速铁路网,促进江苏南沿江地区经济社会发展具有重要意义。



沪宁沿江高铁接触网热滑试验列车驶过金坛站 通讯员供图

## 买面包找零收到45个硬币 现金支付遇尴尬

A4

买面包找零收到45个硬币

现金支付遇尴尬



曼城首捧欧冠 加冕“三冠王”

曼城首捧欧冠  
加冕“三冠王”

A8

本周前期多雷雨  
下周淮北迎高温

A2

天安门城楼  
明天起恢复开放

A6

还有这些尴尬

- 用现金买奶茶,店员说没钱找,就没买成
- 自助售货机买饮料,硬币投入口却被“堵”上了
- 地铁站多个自助售货机不支持现金支付
- 用现金买咖啡可能无法享受到折扣



上周末各高校综评  
来看看考了啥

A3

大叔未偷拍仍曝光  
涉事女子公开道歉

A2